
Kedves Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom az XL Bér modul legújabb frissítéséről. A frissített szoftver telepíté-

se után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt. 

Legújabb verziója (1.264) letölthető az internetről a levél végén található link

segítségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér

program legújabb verziójában:

A  ktuális Kézikönyv elérése:  

A Karbantartás/ Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv

használata (F1 billentyűre) funkciót. Ha ez beállításra került, az F1 vagy Fn + F1 billen-

tyű(k) megnyomására bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. 

A  ktuális   programfrissítési levél   elérése:  

Az Eszközsorban található Frissítési hírlevelek ikonra kattintva a legújabb programverzi-

óhoz tartozó programfrissítési levelünk elérhetővé válik. 

FONTOS tájékoztatás!

Kérjük, hogy a Bér fülön található "Alap és kor szerinti pótszabadság korrekció" és "Egyéb

pótszabadság korrekció" jogcímeket még ne vegyék használatba!

Újonnan kerültek be a bérprogramba és a teljes körű kezelésük egy következő frissítéssel

fog befejeződni!



O  nline Ügyfélszolgálat elérése közvetlenül a bérprogramból:  

Online Ügyfélszolgálat elérhető a bérprogramból

Az  XL Online  Ügyfélszolgálat  közvetlenül  az  XL  Bér  modulban  megjelenő  Online

Ügyfélszolgálat gombra kattintva is elérhető. 

Bevezető

2023. július 1-jével új TB kifizetőhelyi adatszolgáltatások is bevezetésre kerülnek. Az I. Új

TB kifizetőhelyi adatszolgáltatások című fejezetben ehhez a témához kapcsolódó változá-

sokat foglaljuk össze. Amennyiben Ön egy olyan céget sem számfejt, mely TB kifizetőhely

lenne, ebben a fejezetben írtakat hagyja nyugodtan figyelmen kívül. 

A kafetériával kapcsolatos szabályok is változnak, mely tudnivalókat a II. SZÉP kártyák vál-

tozása 2023. augusztus 1-jétől című fejezetben olvashatják.

A bérprogramban elvégzett jogszabályi módosítások automatikusan érvényesülni fognak e

frissítés letöltésével. Kitérünk arra, hogy az érintett témakörben pontosan milyen változá-

sok történtek! A már megszokott módon, most is menüpontonként részletezzük az egyes

tudnivalókat! A levelünkben részletezett változások azon részét, melyek módosítást igé-

nyeltek részünkről, mind beépítettük a bérprogramba! 

A kötelező törvényváltozások mellett egyéb módosításokat is végeztünk a bérprogramban,

mely tudnivalókat a III. További módosítások és fejlesztések című fejezetben olvashatják.



I. Új TB kifizetőhelyi adatszolgáltatások

2022. december 21-én a Magyar Közlöny 211. számában megjelent az egyes törvények

bürokráciacsökkentéssel és jogharmonizációval összefüggő módosításáról 2022. évi LXXV.

törvény. Ez a törvénymódosítás főként a kötelező kötelező egészségbiztosítás ellátásairól

szóló 1997. évi LXXXIII. törvény módosításait tartalmazza, melyek többnyire 2023. július

1-jével lépnek hatályba. 

Szeretnénk felhívni figyelmüket, hogy ez a törvénymódosítás tartalmaz olyan további mó-

dosításokat, kiegészítéseket, melyek részletezésétől eltekintettünk. Éppen ezért javasoljuk

az érintett Közlöny alapos áttekintését. 

Jelen frissítési levelünkben csak azokat a főbb változásokat foglaltuk össze, melyek témá-

jukban kapcsolódnak a bérprogramhoz. 

Adatátadás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Adatátadás/  Kifizetőhelyi  adatszolgáltatások.../  Kifizetőhelyi  adatszol-

gáltatás (XML)

Kifizetőhellyel rendelkező foglalkoztatók számára új XML adatszolgáltatási kö-

telezettség 2023. július 1-jétől 

Az  új  XML  adatszolgáltatás  elkészítésére  lehetőséget  biztosítunk  a  bérprogramból.  Az

ehhez  alapot  adó  fejlesztési  útmutatást  Ügyfeleink  a  Magyar  Államkincstártól  már

korábban  megkapták,  s  az  abban  leírtak  Ügyfeleink  számára  is  tartalmaznak  külön

teendőket, tennivalókat, így kérjük azt mindenképpen olvassák el!

A program működését  érintő,  adatszolgáltatáshoz  kapcsolódó részletes  tudnivalókat  az

XML  kifizetohelyi  adatszolgaltatasrol_Xlber.pdf nevű  leírásunkban  olvashatják,

melyet jelen frissítési levelünk mellé küldünk, külön dokumentumban. 



Tájékoztatás!

A Magyar Államkincstárral az elmúlt hónapokban több egyeztetés is történt annak érdeké-

ben, hogy el tudjuk készíteni az új adatszolgáltatást, s ezen egyeztetések során kiderült,

hogy mi magunk teljeskörűen nem is tudjuk tesztelni az elvégzett munkánk végeredmé-

nyét. A MÁK nem készített tesztfelületet, melynek keretében lehetősége lett volna a fej-

lesztő cégeknek az ellenőrzésre. Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy küldjünk mintaállomá-

nyokat e-mailben, melyet majd a Kincstár munkatársai ellenőrizni fognak, és visszajelez-

nek, amennyiben bármi módosításra lenne szükség részünkről.  Mi ezt meg is tettük, 4

mintát is küldtünk ellenőrzés céljából, mely több dolgozó adatát és ellátásokat is tartalma-

zott. Az első körben küldött mintánkra kaptunk észrevételeket, a későbbiekben küldött 3

mintánkra azonban már a mai napig nem is érkezett semmilyen visszajelzés. 

A 2023.07.14-én elküldött tesztfájlokkal kapcsolatban 2023. július 25-én végül az alábbi

tájékoztatást kaptuk a Magyar Államkincstártól:

„Tájékoztatom továbbá, hogy a fiktív személyi (teszt) adatokra tekintettel a személyek az e-PELL teszt szak -

rendszerben hibára futottak, nem kerültek beazonosításra, így valamennyi beküldött személy hibás státuszú,

a jogosítók (teszt gyermekek) adatainak megjelenítése emiatt nem történt meg. Fentiekre tekintettel teljes-

körűen nem tudjuk tesztelni a megküldött .xml állományt az Önök fiktív adatbázisából képzett esetek miatt.”

Mi magunk nem vagyunk TB kifizetőhely, ezért tesztelési céllal csupán tesztadatbázisaink-

ban tudjuk előállítani az egyes eseteket, ami azt jelenti, hogy nálunk az egyes személyek

fiktív  személyes  adatokkal  szerepelnek  (például  a  TAJ szám,  adóazonosító,  gyermekek

adatai, stb. nem valós személyek adatai) adatbázisainkban. Ebben az esetben viszont saj-

nos hibára fut a Kincstár általi ellenőrzés. A 2018. május 25-én életbe lépett EU-s adatvé-

delmi rendelet (Európai Parlament és Tanács 2016/679 rendelete) jelentősen megszigorí-

totta a személyes adatok védelmének szabályait, így mi magunk TB kifizetőhely Ügyfeleink

által nyilvántartott adatokat természetesen semmilyen formában nem adhatjuk át erre a

célra a Kincstár részére még akkor sem, ha részünkről ez egy kötelezően elkészítendő

adatszolgáltatás ellenőrzését szolgálná. 



Mindezek okán kérjük az Önök segítségét abban, hogy minél hamarabb kezdjék

meg az új  adatszolgáltatás elkészítését  a  programunkból  és küldjék is  be a

Kincstár részére, hogy „éles”, azaz valódi adatokon keresztül is kiderülhessen,

megfelelő-e  az  általunk  készített  XML  fájl.  Tesztelési  céllal  a

penzbeli@allamkincstar.gov.hu címre  küldhetik  be  a  fájlt  a  Kincstár

részére,  és  emellett  javasoljuk,  hogy  jelezzék,  hogy  csupán tesztelési  céllal

küldik meg. 

Ha  már  élesben  szeretnék  beküldeni  az  XML  fájlt  –  eleget  téve  a  kötelező

adatszolgáltatási  kötelezettségnek  –,  annak  módjáról  a  Kincstár

Tájékoztatójában  olvashatnak.  Amennyiben  bármilyen  észrevételt  kapnak,

kérjük minél hamarabb jelezzék felénk Online Ügyfélszolgálatunkon keresztül,

hogy tudjunk megoldást találni a felmerült jelzésekre! 

Tájékoztatás az XML adatszolgáltatás ellenőrzésével kapcsolatban 

Teszteléseink során igyekeztünk a lehető legtöbb esetre gondolni, azonban nem biztos,

hogy az összes létező életbeli esetre gondolni tudtunk, ami Ügyfeleink körében előfordul.

Ezért  kérjük,  hogy  Önök  is  végezzenek  ellenőrzéseket,  s  amennyiben  bármilyen

észrevételük van, jelezzék Ügyfélszolgálatunk munkatársai felé az Online ügyfélszolgálati

rendszerünkön keresztül! 

Az XML kifizetőhelyi adatszolgáltatás tesztelését mi magunk is folytatjuk, s amennyiben

szükséges, módosítást fogunk elvégezni és újabb programfrissítés keretében elérhetővé

tesszük!

mailto:penzbeli@allamkincstar.gov.hu


Adatátadás/  Kifizetőhelyi  adatszolgáltatások.../  Kifizetőhelyi  egyszeri

adatszolgáltatás (Excel)

2023. június 30-ig folyósított egészségbiztosítási pénzbeli ellátásokra és a bal-

eseti táppénzre vonatkozó EGYSZERI adatszolgáltatási kötelezettség

Azon ellátásokról, amelyeknek a folyósítása nem zárult le 2023. június 30-ig, az ellátás

folyósításának kezdő napjától 2023. június 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan egyszeri

adatszolgáltatás teljesítése szükséges.

Az említett adatszolgáltatásról részletes információkat olvashatnak a Magyar Államkincstár

által kiadott 2023/2. számú „TÁJÉKOZTATÓ a társadalombiztosítási kifizetőhelyek részére

a  2023.  június  30-ig  folyósított  egészségbiztosítási  pénzbeli  ellátásokra  és  a  baleseti

táppénzre  vonatkozó  adatszolgáltatási  kötelezettséggel  és  az  RNY  rendelkezések

megtételével összefüggésben” című kiadványában.

/https://www.allamkincstar.gov.hu/egeszsegbiztositas/Tarsadalombiztositasi_kifizetohelyek/Tajekoztato_anyagok/2023/

Az egyszeri adatszolgáltatás elkészítésére lehetőséget biztosítunk a bérprogramból. 

Az  Adatátadás/  Kifizetőhelyi  adatszolgáltatások.../  Kifizetőhelyi  egyszeri

adatszolgáltatás  (Excel)  menüponton  belül  találhatóak  ezek  az  adatszolgáltatások,

ellátás típusonként:

• Táppénz és baleseti táppénz

• CSED

• GYED/ÖFD

Fontos tudnivalók az adatszolgáltatásról:

• Kizárólag 2023. június hónapban készíthető el ez az adatszolgáltatás. 

https://www.allamkincstar.gov.hu/egeszsegbiztositas/Tarsadalombiztositasi_kifizetohelyek/Tajekoztato_anyagok/2023


• FONTOS! Ezeken az adatszolgáltatásokon nem fogjuk hozni a korrekciós jogcímein-

ket (CSED/TGYS korrekció vagy Gyed korrekció vagy Örökbefogadói díj korrekció

vagy TP korrekció). Ennek az az oka, hogy ezeknél a jogcímeknél nem áll rendelke-

zésünkre az az információ, hogy áthúzódó vagy befejezett, lezárt jelölésű esethez

kapcsolódik.

• Az [Adatgyűjtés] gombra kattintva gyűjthetők fel az adatok a képernyőre. 

Ezt követően kétfajta excel formátumban is kinyerhetőek az adatszolgáltatások az

[Excel-be] és az [XLS export] gombok segítségével, egy tetszőlegesen választott út-

vonalra. 

Az Adatátadás/ Kifizetőhelyi adatszolgáltatások menüponton belül a 2023. évben a

09., 12. hónapokban már az alábbi almenüpontok nem lesznek elérhetőek a továbbiakban:

• Lezárt keresőképtelenségi esetekről

• CSED

• GYED/ÖFD

A Passzív ellátottak nevű almenüpont továbbra is elérhető marad, hiszen ez a jelentés to-

vábbra is létezik!!!



II.   SZÉP kártyák változása 2023. augusztus 1-jétől  

E  lszámolás menüponttal kapcsolatos módosítások:  

Elszámolás/ Hóvégi elszámolás

Elszámolás/ Hóközi elszámolás

SZÉP kártyák egyszeri juttatása (200 ezer forint)

2023. augusztus 1. és december 31. között a munkáltatók egyszeri alkalommal, legfeljebb

200 ezer forint támogatást adhatnak béren kívüli juttatásként a munkavállalók SZÉP-kár-

tyájára az évi rekreációs kereten felül. 

Nem készítettünk új jogcímet, mert ehhez az egyszeri juttatáshoz is ugyanaz a bankszám-

laszám tartozik, mint amin jelenleg utalják a SZÉP kártyákat. Valamilyen formában viszont

meg kell különböztetni a jelenleg használatos SZÉP kártya jogcímeinktől, mert az egyszeri

juttatásnak az összege nem számít be a rekreációs keretösszegbe, hanem azon felül adha-

tó. 

Ha a jogcímhez tartozó Megjegyzés rovatba be van írva az a szöveg, hogy: egyszeri

akkor annak a SZÉP kártyának az összegét nem számoljuk be a keretekbe, CSAKIS azokat

az összegeket számoljuk be, amiknél nincs beírva a Megjegyzésbe: egyszeri. 

/Jogszabályi háttér:  2023. június 19-én a Magyar Közlöny 87. számában megjelent a Kormány 237/2023.

(VI.  19.)  Korm.  rendelete  a  Széchenyi  Pihenő  Kártya  felhasználásának  veszélyhelyzetben történő  eltérő

alkalmazásáról./

SZÉP kártya alszámlák megszűnnek

Megszüntettük az alszámlákhoz kapcsolódó keretösszegek figyelését a 2023-as évtől. A to-

vábbiakban az alszámlák keretösszegeire nem fogunk figyelmeztető üzenetet megjeleníte-

ni. 



/Jogszabályi háttér: 2023. évi LIX. törvény - a légitársaságok hozzájárulásáról és egyes adótörvények módo-

sításáról 21. §, megjelent a Magyar Közlöny 105. számában, 2023. július 14-én./

III. További módosítások és fejlesztések

Adatátadás/ ÁNYK (ABEV) export/ xx08 import fájl

2308-as  bevallás  módosítása  a  NAV  által  közzétett  új  nyomtatvány  verzió

alapján

2023. július 25-én felkerült a NAV oldalára a 2308-as bevallás 4.0-s verziója. 

A verziótörténet alapján az új nyomtatványverzió az alábbi  módosításokat tartalmazza:

„2023. július 1-jétől a 205/2023. (V.31) Korm. rendelettel bevezetésre kerülő, kamatjöve-

delem utáni szociális hozzájárulási adót a kifizetőnek magánszemélyhez nem köthető köte-

lezettségként szükséges bevallania a 2308 jelű, havi adó-és járulékbevallás 01-01 lapján

kialakított, új 16. sorában.”

Változások:

• A 2308 4.0 verziójában a 2308A-01-01 lapon sor bővítésre és átsorszámozásra ke-

rült sor.

• A korábbi 14. sor a 15. sor lett (új sor).

• A 14. sor összegző sor, amely automatikusan a 15-16. sorok adatát összesíti.

• A 16. sor új sor. Ez a sor a bérprogramból automatikusan nem kerül feltöltésre. 



Az XL Bér legújabb verziója a http://www.xlber.hu/frissit weboldalon található. Ezen oldal

részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, hívja informatikai ügyfélszol-

gálatunkat a +36 1 273 3315 telefonszámon és válassza az "Informatikai segítségnyújtás"

lehetőséget.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgá-

latunkhoz a +36 1 273 3315 telefonszámon vagy a https://xlber.hu/ugyfelszolgalat/ olda-

lunkon keresztül. 

Amennyiben  további  kérdése  merülne  fel,  Ügyfélszolgálatunk  készséggel  áll  a

rendelkezésére. 

Budapest, 2023. augusztus 3.

Üdvözlettel: 
Vass Eszter

szoftvertanácsadó

http://www.xlber.hu/frissit/
https://xlber.hu/ugyfelszolgalat/

